



AECA

American Eurasian
Cancer Alliance

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО В БОРЬБЕ ПРОТИВ РАКА

Целью Американо-Евразийского онкологического альянса является объединение интеллектуальных, информационных и научных ресурсов учреждений-участников альянса для содействия в проведении исследований и достижении новых результатов в области профилактики рака, стратегий лечения и паллиативной помощи.

НАША РОЛЬ В БОРЬБЕ С ОНКОЛОГИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИМИ



БОЛЕЕ

15

ЛЕТ МЕЖДУНАРОДНОГО
СОТРУДНИЧЕСТВА

БОЛЕЕ

20

СТРАН-УЧАСТИЦ

БОЛЕЕ

30

ПАРТНЕРОВ

Начиная с 2001 года, Американо-Евразийский онкологический альянс предоставляет оптимальные решения международным партнерам для проведения научных исследований и развития сотрудничества в области онкологии с заинтересованными сторонами в Евразии.

Американо-Евразийский онкологический альянс был создан в 2001 году на базе Онкологического центра Фокс Чейз (Fox Chase) для осуществления уникального научного партнерства между Российской Федерацией и Соединенными Штатами. Благодаря эффективной работе Альянса и растущему интересу со стороны стран Европы и Азии к проблемам онкологии, масштабы деятельности партнеров охватили и Евразийский регион.

С 2004 года Американо-Евразийский онкологический альянс плодотворно сотрудничает с Национальным институтом рака США в рамках целевых приоритетных программ и является основным инструментом научного обмена между исследовательскими центрами США и Российской Федерации. Данное сотрудничество позволило расширить деятельность Альянса на весь Евразийский регион.

Тесное взаимодействие Американо-Евразийского онкологического альянса с заинтересованными сторонами способствует мобилизации ресурсов с учетом взаимовыгодных интересов международных партнёров.

Многолетняя деятельность Американо-Евразийского онкологического альянса эффективно содействует борьбе глобального сообщества против рака - от формирования национальных программ по борьбе с курением до объединения заинтересованных сторон в деле разработки новых методов лечения онкологических заболеваний.

Основные направления работы Альянса включают укрепление международных исследований в области онкологии, организацию обучения и повышения квалификации специалистов, а также внедрение результатов научных исследований в практику.

География деятельности Американо-Евразийского онкологического альянса охватывает Российскую Федерацию, Центральную Азию, Восточную Европу, а также страны Балтии и Кавказского региона.

Активная деятельность Американо-Евразийского онкологического альянса способствует ускоренному развитию международных партнерств и своевременной реализации долгосрочных инициатив в области онкологических исследований, профилактики рака и паллиативной помощи.

АКТУАЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Совершенствование международных исследований в области рака

Американо-Евразийский онкологический альянс содействует организации научных исследований в Евразии, обладая многолетним опытом координации исследовательских работ. Этому способствует взаимодействие Альянса с министерствами здравоохранения, руководителями исследовательских институтов и индустрии на международном уровне. Программы Американо-Евразийского онкологического альянса направлены на углубление понимания биологии и этиологии рака, внедрение эффективных стратегий профилактики и разработку новых подходов для выявления и лечения онкологических заболеваний.

Содействие в организации обучения и повышения квалификации

Американо-Евразийский онкологический альянс активно поддерживает и участвует в организации обучения и повышения квалификации специалистов в области онкологии. Этому способствуют высококачественные междисциплинарные учебные курсы, предназначенные для повышения уровня знаний и практических навыков на базе самых современных международных достижений.

В основные направления повышения профессиональной квалификации включены следующие специализации: урология, гинекология, гематология, радиационная и иммунотерапия, паллиативная помощь, а также профилактика рака.



Внедрение результатов научных исследований в практику

Американо-Евразийский онкологический альянс, совместно с международными партнерами, играет лидирующую роль в проведении онкологических мероприятий в Евразии, обеспечивая ознакомление с существующим передовым опытом, стимулируя научно-практическое сотрудничество и внося существенный вклад в успешную реализацию планов по борьбе с онкологическими заболеваниями.

Американо-Евразийский онкологический альянс сотрудничает с государственными лидерами, а также с ведущими специалистами науки и индустрии с целью подготовки и реализации международных программ борьбы с онкологическими заболеваниями на всех стадиях разработки и осуществления этих программ.



Д-р София Майкельсон

Исполнительный директор
Американо-Евразийского
онкологического альянса

Координационный центр Американо-Евразийского онкологического альянса

Fox Chase Cancer Center
333 Cottman Avenue
Philadelphia, PA 19111
+1-215-728-3800

Дополнительную информацию об Американо-Евразийском
онкологическом альянсе, а также о потенциале программ борьбы
против рака вы можете найти на сайте www.theaec.org.

American Eurasian
Cancer Alliance